

# **ИЗ АБИТУРИЕНТОВ – В СТУДЕНТЫ**

Более ста вчерашних девятиклассников сели за парты Ливенского филиала ФГОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК», чтобы получить среднее профессиональное образование.

Они будут учиться на двух факультетах по четырем специальностям. На экономическом факультете неизменно на протяжении многих лет востребованы специальность «Экономика и бухгалтерский учет»; несмотря на то что группа набирается на коммерческой основе, из года в год она комплектуется полностью. На инженерно-техническом факультете к традиционным специальностям «Технология машиностроения» и «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» два года назад добавилась специальность «Программирование в компьютерных системах». За это время она успела завоевать популярность у абитуриентов: в этом году число бюджетных мест увеличилось до 60.

На все специальности абитуриенты зачислялись по результатам ГИА (государственной итоговой аттестации) по русскому языку и математике. При этом выпускники прежних лет имели право пройти вступительные испытания в традиционной форме на базе учебного заведения.

Показательно, что в этом году на ряду с выпускниками ливенских школ, других районов Орловской области в учебное заведение поступили выпускники соседней области, в частности из Измалковского и Воловского районов Липецкой области.

**О. АГАРКОВА,  
заместитель ответственного секретаря -  
приемной комиссии**

